

SOMBORSKI POLICAJCI U POREČU



OSVOJILI SIMPATIJE

Somborski ogranak Međunarodne policijske asocijacije – IPA (International Police Association), tačnije fudbalska ekipa, bila je predstavnik Srbije na prestižnom međunarodnom turniru na malom fudbalu „Alpe Adria cup - Plava laguna challenger 2012“ koji se dvanaestu godinu za redom održava u Poreču, u organizaciji IPA Italije i IPA regije Istra. Prvog dana, u grupnoj fazi takmičenja, zabeležen je maksimalan učinak i sve četiri utakmice su dobijene. Posle prvog kruga Somborci su osvojili simpatije mnogobrojnih gledalaca, i po opštoj oceni igrali su najatraktivniji i najkvalitetniji fudbal. Kako to obično

biva, nakon obećavajućeg starta, spletom raznih okolnosti i zbog veoma komplikovanog i specifičnog sistema takmičenja, već u narednoj rundi, Somborci su doživeli prvi poraz posle čega su i eliminisani iz daljeg takmičenja i na kraju osvojili deveto mesto od ukupno 44 ekipe iz 12 zemalja. Za IPA regiju Sombor u Poreču su nastupali: **Smoljanović Boško, Mišković Davor, Đorđević Goran, Grđinić Darko, Jovanović Vladimir, Macanović Predrag, Krstić Vlastimir, Vidović Dejan, Čujić Željko, Ninković Vuk, Koberski Josip i Petrović Damir**, a članovi ekspedicije bili su i **Branislav Basara i Zoran Mudrinić**.

DEČIJA NEDELJA

U objektima predškolske ustanove "Vera Gucunja" u okviru dečije nedelje organizovane su različite zanimljive aktivnosti. Nedelja je počela danom pozorišnih predstava, potom su usledile sportske aktivnosti, karneval i dan poseta kulturnim i javnim institucijama. Deca su posebno uživala kada je njih više od 400 šetalo, igralo i pevalo u kostimima na glavnoj somborskoj ulici u okviru karnevala koji je privukao veliki broj radoznalih pogleda starijih sugrađana.



MALIM „SUNCOKRETIMA“ NA DAR



Somborski slikar **Jene Višinka** ni ovoga oktobra nije zaboravio najmlađe. Naime, kao i prošle godine, a povodom Dečije nedelje, darovao je predškolicima svoju sliku. Od nedelje vrtić „Suncokreti“ u Ulici Vujadina Sekulića u Somboru krasi i scena iz bajke „Snežana i sedam patuljaka“ **Jene Višinke**. - Moja ideja je da oplemeni-

mo prostor u kojem borave i rastu deca. Ovo je ujedno i poziv drugim slikarima da daruju svoje slike vrtiću. To bi bilo i plemenitije i lepše nego što slike stoje u nekim depovima - izjavio je, osim ostalog, **Jene Višinka**. Mali „suncokreti“ odužili su se svom darodavcu recitacijama i pesmom.

MAŠTA MOŽE SVAŠTA



DEČIJA NEDELJA U BAČKOM MONOŠTORU

U Osnovnoj školi „22. oktobar“ u Bačkom Monoštoru, učiteljice, nastavnici, direktorka i celi kolektiv obeležavaju Dečiju nedelju. Ovih dana posebno se posvećuje pažnja aktivnostima za decu koje su manje vezane za nastavu, a više za zabavne i edukativne sadržaje. Tako su prvog dana Dečije nedelje organizovane projekcije za mališane. Učelnici prvog i drugog razreda u prostorijama „Centra građanskih aktivnosti“ uživali su u avanturama šegrtu Hlapića, a malo stariji drugari iz trećeg i četvrtog razreda u dogovršinama družine Pere Kvrzice. Osim toga, tokom cele sedmice priređivani su još mnogi interesantni sadržaji, kao što su izleti i šetnje u prirodi.

Zdenka Mitić



DEČJA NEDELJA SOMBORSKE BIBLIOTEKE

ČUDA, RADIONICE, NAGRADE...

Dečja nedelja Somborske biblioteke otpočela je promocijom knjige *Vidi čuda* u izdanju *Službenog glasnika* iz Beograda. U Somborskom pozorištu, gostovali su pisci Vesna Aleksić i Pop D. Đurđev, koji su u knjizi s više autora opisali sedam čuda iz svog detinjstva. U programu je učestvovao Gradski dečji hor *Šareni vokali* sa izvanrednim izvođenjem raznovrsnih aranžmana, uz prefinjeni i posvećen ton dirigenta Marije Hajnal. Nagradeni su najaktivniji članovi Dečjeg odeljenja Biblioteke Sara Maravić i

Branko Bogdanović, poklon knjigom *Vidi čuda*. Natalija Jović pročitala je svoju nagrađenu priču sa prošlogodišnjeg *Golubića*. U okviru programa predstavljena je nova internet prezentacija Dečjeg odeljenja Biblioteke – www.biblionica.rs sa interaktivnim sadržajima za decu i mlade. Na stranici je objavljen i novi Međunarodni konkurs Somborske biblioteke za najuspešiju priču *Golubić 2012*. Dečja nedelja u Biblioteci protekla je uz radionice: *Društvene igre, Stare igre, Stiče jesen, Dan za kviz, Stih po stih – pesma*.



MEDVEDOVA ŽENIDBA

U okviru Dečije nedelje učenici Muzičke škole izveli su operu „Medvedova ženidba“ u prepunoj svečanoj sali Gradske kuće. Izvedba je bila odlična, a publika oduševljena.

PRIREDBA ZA BAKE I DEKE

Međunarodni dan starih ljudi obeležen je u sklopu Dečije nedelje i u osnovnoj školi Gakovu. Bake i deke su se odazvali u velikom broju, a pojedini su doputovali iz okolnih mesta da vide priredbu svojih unučića. Bila im je vrlo lepo i prijatno. Nakon programa koji im je bio pri-

kazan obišli su školu i prigodno su ugošćeni.



VREMENPLOV

SPOMENIK KRALJU ALEKSANDRU

Na Svetodurdevskom trgu, sa istočne strane Gradske kuće, u sam suton Kraljevine Jugoslavije, 21. jula 1940. godine, pred više hiljada građana Sombora i okoline, uz vojnu paradu i u prisustvu predsednika kraljevske vlade Dragiša Cvetkovića i kraljevog izaslanika armijskog generala Bogoljuba Ilića, kao i drugih zvaničnika (ministra pravde i ministra saobraćaja, predsednika beogradske opštine, izaslanika ministra vojske i mornarice, bana Dunavske banovine, episkopa bačkog i drugih), svečano je otkriven spomenik ubijenom jugoslovenskom kralju Aleksandru Karađorđeviću – bronzana konjanička statua barokne dramatičnosti, rad poznatog vajara Antuna Augustinića. Goste su u ime grada pozdravili dr Nenad Bugarski, predsednik Odbora za podizanje spomenika, i dr Kostja Popović, kraljevski senator. Mada se tadašnji somborski gradonačelnik Radivoj Stojkov u svom govoru zavetovao da će grad Sombor na večita vremena dostojno umeti čuvati i negovati ovo delo sa neizmernom ljubavlju i pijejetom, neumitnošću istorijskih zbivanja spomenik je uklonjen svega devet meseci kasnije (aprila 1941), nakon ulaska mađarskih trupa u Sombor. Posle završetka Drugog svetskog rata, nova vlast je naložila da se uklonjen spomenik (koji se nalazio u podrumu Gradske kuće) iseče, a bronza pretopi i proda kako bi se obezbedila oprema za gradski fudbalski klub „Radnički“. U Galeriji Matice srpske u Novom Sadu sačuvana je maketa, a u Augustinićevoj ostavini i nacrt spomenika.

Milan Stepanović



NEKAD



SAD

Foto: Rajko R. Karišić

Stanovi i lokali u Somboru
ugao ulica Gruje Dedića i Milete Protića

BeoSAN Od garsonjera do troiposobnih stanova!!

Gradnja D.O.O. Beograd Centralno grejanje, lift, garaže!
Nemačka PVC stolarija!
Sendvič – zidovi (cigla)!

UKNJŽENO!!!

063/200-463
011/2647-147

EXTRA kvalitett!!!

RADIMO SVE MOLERSKO FARBARSKE RADOVE!

NE MENJAJTE STARE DOBRE DRVENE PROZORE PRE KONSULTACIJE SA NAMA!

Po našem iskustvu od 10 prozora 8 NE TREBA MENJATI, već IH TREBA STOLARSKO I TEHNIČKI OBNOVITI kao i TERMO I ZVUČNO IZOLOVATI!

REZULTAT NAŠEG RADA JE:
od 10 do 30 % uštede energije, nema promaje, nema prašine, nema neprijatnih mirisa, 40 % bolja zvučna izolacija

TRAŽITE NAŠ BESPLATAN PREDMER, PREDRAČUN I STRUČNU KONSULTACIJU
TRAJNA GARANCIJA

ZVORINJI JOŽEF 065/694-72-24
www.zavrsniradovi.net STG ENGINEERING

Сомборске Новине

5. октобар 1962, број 435

ЈЕЛЕНИ У ШИКАРИ!
Изградња насипа у дужини од око 15 километара кроз шумске ревири у Моноштору, попраћена буком багера и остале механизације, узнемирила је миран живот јелена. Ова симпатична дивљач, поплашена присуством људи и машина, почела је да се сели и себи тражи мирније уточиште. У том трагању, неки јелени и кошуте залутали су и у близину Сомбора и примећени су у Шикари.

ВАЖАН ЈЕ ПРИХОД...
У последње време наша села преплавиле су разне „културне екипе“ - акробати, хипнотизери, мађионичари, јунаци из „Лике“ и ко ти зна ко још све. У Кљајићеву у програму оваквих „уметника“ може се видети и нешто налик на стриптиз! За ово добрим делом кривицу носе и месне канцеларије, које у потрази за новцем издају дозволе свакоме ко плати порез, занемарујући културни и васпитни утицај на омладину.

МОДЕРНА ГРАДСКА ЧЕТВРТ
Покренут је имовински поступак за национализацију дела земљишта на коме ће се градити будућа модерна градска четврт „Селенча“. Овај део обухвата грунтове и постојеће зграде између Војничке и делова Јазавачке улице и Стапарског пута. Радови на овом насељу треба да отпочну на пролеће идуће године.

Planinska kuca
TARA

Kontakt:
064/333-21-00
065/858-08-22
milan.m.bb@gmail.com
www.tara-apartmani.com

Idealno mesto za Vaš odmor...

MAJA